

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Ленинские дни

Традиционные праздничные мероприятия провели коммунисты Королёва 22 апреля в честь дня рождения Вождя мирового пролетариата — Владимира Ильича Ленина.

В праздничном митинге на площади Ленина и возложении цветов к памятникам на территории города приняли участие более 50 человек. Не были забыты и памятники на территории микрорайонов Юбилейный, Текстильщик, Новые Горки и у проходной корпорации ТРВ, а также на территории корпорации «Энергия».

Также традиционно городские коммунисты организовали и провели субботник по приведению в порядок территории у Дома-музея Ленина в Костино.



Представители Королёвского городского комитета КПРФ возложили цветы и почтили память В.И. Ленина в честь 147-й годовщины со дня рождения Вождя у Мавзолея на Красной площади. На



мероприятии присутствовали депутаты Государственной Думы и Московской областной Думы. Среди них был заместитель председателя Мособлдумы Константин Николаевич Черемисов, который

является куратором города Королёв от фракции КПРФ.

Участники мероприятия также возложили цветы к могилам И.В. Сталина, М.И. Калинина и Ф.Э. Дзержинского.



22 апреля 2017 года, 10 часов утра. У памятника В.И. Ленину собираются участники торжественного митинга. Вдруг подъезжает машина, из неё выходит молодой человек с красной розой и направляется к памятнику. Это были первые цветы В.И. Ленину в день его рождения в нашем городе.

Это так удивительно и символично. Молодые сегодня ищут точку опоры, идейный стержень и определяют жизненную перспективу.

Махатма Ганди, которого называют главным мудрецом XX века, такой фразой определил формирование общества: «Правда и ненасилие столь же древние как горы».

Именно эти ценности заложены в учении В.И. Ленина, которые обращены к конкретному человеку, его положению в обществе, защите его интересов.

Советское государство стремилось к этому, но не всё получилось. Поэтому, анализируя ошибки, делая выводы, коммунисты и наши сторонники твёрдо уверены, что ленинский путь развития самый верный и перспективный.

Великая Октябрьская Социалистическая революция определила новый путь развития человечества. 100 лет назад рабочие, крестьяне, интеллигенция принялись строить новое государство, где нет рабовладельцев, царей, помещиков, крепостных и олигархов. Где все равны.

Простое это дело? Нет. Как же отдать богатство, возможность жить за счёт других? Заразная это болезнь. Мы же видим сегодня, как сражаются власть имущие за своё собственное, украденное у государства и его граждан – усадьбы, прииски, нефть, газ, самолёты и т. д. И нужны им только рабы, современно обученные, способные убирать и охранять, то есть служащие новым господам.

Можем мы с этим согласиться? Нет, никогда.

За советскую власть сражались в Гражданскую, отстаивали своё право жить на своей земле, по своим законам в Отечестве. А сегодня идёт сражение в умах и душах людей за свободу, равенство, братство, труд и достоинство будущих поколений. На правом фланге этого сражения Коммунистическая партия Российской Федерации.

Королёвский ГК КПРФ поздравляет жителей нашего города с 1 мая – Днём международной солидарности трудящихся и с Днём Великой Победы!

Пусть эти дни ещё раз вернут нас к нашему славному прошлому. Потому что именно через него идёт дорога в будущее.

Первый секретарь ГК КПРФ г. Королёва  
Т.А. ОРДЫНСКАЯ

### Гуманитарный конвой

В воскресенье, 23 апреля, Королёвское отделение КПРФ приняло участие в формировании очередного гуманитарного конвоя для жителей Донецка и Луганска. Более 1,5 тонн необходимых товаров: взрослой и детской одежды, канцтоваров, посуды, предметов личной гигиены были отправлены из Королёва в Подмосковский совхоз им. Ленина, где формируется общий конвой от коммунистов Подмосковья и Москвы.



### К сведению избирателей

Приёмная депутата Московской областной Думы фракции КПРФ – **ЧЕРЕМИСОВА Константина Николаевича** находится по адресу: **МО, г. Королёв, ул. Гагарина д. 11.**

16 мая 2017 года с 16 до 18 часов состоится приём граждан, который проведёт помощник депутата Московской областной Думы – **Петрова Светлана Александровна.**

Запись на приём по телефону: 8 (985) 815-20-30.

БЫСТРОЕ РЕШЕНИЕ ВСЕХ ВИДОВ ЮРИДИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ

«Народный защитник»

+7 (495) 991-26-62

+7 (985) 815-20-30

Эл. адрес: 9858152030@mail.ru

Сайт: narod-zashchita.ru

Адрес: 141070, Московская область г. Королёв, ул. Гагарина д. 11

Представительство и защита Ваших интересов в судах общей юрисдикции, арбитражном суде, службе судебных приставов, правоохранительных органах.



Жилищные и земельные споры



Административные дела, ГИБДД



Трудовые споры



Семейные споры, наследство



Уголовные дела



Юридические услуги в ЖКХ



Защита прав потребителей

Судебное установление фактов  
Защита чести, достоинства и деловой репутации  
Сопровождение сделок  
Возмещение вреда здоровью



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

День космонавтики, 12 апреля, особенный праздник для королёвских коммунистов. Судьба многих коммунистов и членов их семей напрямую связана с историей городских космических предприятий: РКК «Энергия», ЦНИИМАШ, НИИ-4. Среди коммунистов-ветеранов есть и те, кто лично встречался как с конструктором ракетно-космической техники Сергеем Павловичем Королёвым, так и с первым космонавтом планеты – Юрием Алексеевичем Гагариным.

В этом году, традиционно, коммунисты возложили цветы к памятнику Королёву, а школьники почтили память первого конструктора и первого космонавта не только возложением цветов к памятнику на площади у ДикЦК Калинина, но и вступлением в ряды патриотического движения «Юные гагаринцы».

Движение было создано год назад по инициативе первого секретаря Королёвского

## Праздничный день в Королёве – колыбели космонавтики



городского комитета КПРФ Татьяны Ордынской. Его основными задачами являются формирование у подрастающего поколения философии патриотизма, чувства гражданской гордости за вклад отечественной науки в развитие мировой космонавтики, а также развитие мотивации личности ребёнка к познанию истории космонавтики и творчеству. Идея нашла горячую поддержку в сердцах

не только школьников, но и их родителей, многие из которых работают на городских космических предприятиях. С честью и гордостью за историю своей страны школьники произносили торжественную клятву «Юного гагаринца», начинающуюся со слов: «Принимая звание Юного гагаринца, знаю, что это звание первопроходца, не только в космосе, но и во всех делах».



Мальчишек и девчонок Королёва поздравила лично первый секретарь горкома КПРФ Татьяна Ордынская, пригласившая всех ребят на праздничные мероприятия, которые пройдут в мае на Красной площади в рамках празднования 95-летия создания Пионерской организации. «Юные гагаринцы» возложили цветы к памятнику основоположнику отечественной космонавтики Сергею Павловичу Королёву и первому космонавту Юрию Алексеевичу Гагарину. В знак вступления в ряды новой организации школьники получили в подарок памятные, красочные шарфики, украшенные эмблемой КПРФ и изображением главного героя праздника — Юрия Гагарина и его знаменитым «Поехали!»



В своё время Владимир Ильич Ленин пророчески заявил, что «капиталисты в любое время могут возобновить войну после того, как они немного отдохнут... К защите социалистического Отечества надо готовиться длительно, серьёзно, начиная с экономического подъёма».

Слова эти вождь мирового пролетариата произнёс вскоре после окончания гражданской войны и ликвидации интервенции. Выходит, задолго до начала Второй мировой войны Ленин предвидел, что колоссальная военная машина, запущенная капитализмом в начале века, не остановится, а лишь затаится на время.

Понимала это и компартия. Последовательно ведя борьбу за мир, объединяя народы и неся Красное знамя свободы и справедливости, Коммунистическая партия осознавала, что исключать возможность военной схватки с силами империализма нельзя. Оттого особое внимание было уделено укреплению обороноспособности и военной мощи государства.

Вопреки распространяемому либералами мифу о неготовности СССР к войне, ещё за два десятилетия до Великой Отечественной на историческом XV съезде коммунисты взяли курс «на быстрейшее развитие тех отраслей народного хозяйства и промышленности в частности, на которые выпадает главная роль в деле обеспечения обороны и хозяйственной устойчивости страны в военное время».

При этом и внутренняя и внешняя политика СССР основывалась на вопросах сохранения мира, вопросах приоритетных для ВКП (б). Тем не менее, страна начала стремительно наращивать свою силу – в рекордные сроки появились металлургические, машиностроительные, станкостроительные, химические предприятия. Увеличилась добыча угля, нефти и прочих природных ресурсов. В кратчайшие сроки формировались конструкторские бюро, строились авиационные, танковые, артиллерийские и другие заводы.

Плюс к этому, воспитывалось целое поколение специалистов, умеющих в совершенстве владеть,

## Партия и война



как сказали бы сегодня, новыми технологиями и способных передавать свои знания.

Для достижения всего этого требовался колоссальный народный энтузиазм – и роль коллективного организатора в очередной раз взяла на себя именно Коммунистическая партия. Миллионы коммунистов, преданных делу партии, стремились не за страх, а за совесть выполнить свой партийно-патриотический долг. Таким образом, страна гигантскими шагами шла к индустриальной эволюции – пятилетки сдавались досрочно, в народных массах появились сплочение и гордость за свою молодую Отчизну.

И именно благодаря моральному превосходству коммунистической идеологии над буржуазными, капиталистическими псевдоценностями, Советский Союз стал прирастать территориями и населением. А стало быть, увеличивать свои ресурсы и укреплять обороноспособность.

Предвидение Ленина актуализировалось в конце 30-х годов. Начало Второй мировой войны дало основание полагать, что рано или поздно империализм, ведомый фанатичной жадностью мирового господства, посягнёт на уже окрепшую страну Советов. В июне 41-го это и случилось.

Советский Союз, несмотря на усиленные попытки погасить мировой пожар, последовательно шёл к неизбежности войны. Потому огромное внимание Коммунистическая партия уделяла правильному размещению производительных сил страны.

Так, к примеру, была разработана практика предприятий-дублёров. Сегодня об этом мало вспоминают, но практически каждый завод в считанное время мог быть эвакуирован и восстановлен уже в другом месте (что стоицей окупилось в годы войны). Стратегически верным было решение партии развивать тяжёлую металлургию в глубине страны, во многих районах Урала и Сибири. Серьёзный индустриальный и интеллектуальный прорыв Советского Союза стал итогом дальновидной политики партии. За годы до начала войны шла усиленная подготовка военных специалистов, началось стремительное обновление вооружённых сил, усилила свою деятельность разведка и контрразведка. Страна хотела мира, но готовилась к войне.

При этом энтузиазм, бескорыстность и стремление самоотверженно

отдавать себя делу отечества стало отличительной чертой любого коммуниста — на всех уровнях, в самой отдалённой партийной ячейке, что бесчётное количество раз проявилось уже в сороковые годы.

К началу войны компартия имела в своих рядах почти 4 миллиона членов и кандидатов, из которых около полумиллиона находилось в Красной Армии. Обладая огромным революционным опытом и будучи неразрывно связана с многомиллионными массами трудящихся, партия призвала народ к защите социалистического Отечества, к священной освободительной войне.

Именно Коммунистическая партия в первый же день войны твёрдо и уверенно заявила: «Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами!» Война началась 22 июня, а уже днём позже постановлением ЦК ВКП (б) и СНК СССР была создана Ставка главного командования (во главе с наркомом обороны Тимошенко), а 30 июня – Государственный комитет обороны (во главе со Сталиным). Эти структуры координировали действия армии и флота, принимали важнейшие стратегические решения и сумели за несколько месяцев переломить ход войны – от оборонительной тактики.

Сразу после начала войны решением ЦК ВКП (б) и правительства была развернута огромная военномобилизационная работа. Перераспределение партийных сил в соответствии с военными требованиями шло параллельно с гигантской по

своим масштабам организаторской работой по превращению страны в единый боевой лагерь. И именно коммунисты направлялись на самые сложные участки фронта, и именно они становились в первые ряды сражающихся с врагом.

О подвигах коммунистов сложились легенды, их имена навечно вписывались в историю, самоотверженность, с которой они защищали нашу страну, не имела себе равных во всей мировой истории.

Когда после Великой битвы за Москву 41-го года началось контрнаступление Красной армии, уже тогда партия начала издавать постановления о восстановлении разрушенных городов и населённых пунктов. Партия стремительно налаживала мирную жизнь на землях, очищенных от оккупантов.

Сомнений в Победе не было, хотя впереди ещё были Блокада Ленинграда, Курская дуга и Сталинград, изгнание фашистов с нашей территории, освобождение Европы, взятие Берлина – и сотни тысяч подвигов вдохновлённого социалистическими идеалами советского народа на фронте и в тылу. Подвиги, обернувшихся в Великую Победу 1945-го года.

...Спустя десятилетие в перестроечное и постперестроечное время была развёрнута огромная кампания по дискредитации роли Коммунистической партии в Великой Победе над фашизмом и освобождении мира от коричневой чумы. Нет нужды говорить о мотивах мифотворцев – все они прекрасно известны. Но, по счастью, есть архивы – эти немые хранители истории, где победоносную политику ВКП (б), направленную на сохранение Великой Державы и процветание её народа, можно отследить по сохранившимся свидетельствам. Дальновидность и гуманистические принципы ВКП (б), а позже КПСС отражены в официальных документах и партийных решениях. Всё, что делалось в партии, делалось во имя народа и во благо страны, сумевшей ещё несколько десятилетий после той страшной войны противостоять капитализму и его посягательствам на мировое господство.

Пресс-служба ГК КПРФ

### Ветеранам войны

Уже остатки всемогущей рати  
И старостью, и ранами  
больны.  
Но словно боги,  
Вы не умирайте,  
Последние участники  
войны.  
Ко всем весна приходит  
в раннем марте,  
А вам до мая ждать своей  
весны...  
До века, как боры не умирайте,  
Простые победители войны.

Изъянами корявых демократий,  
Как памятники вы осквернены.  
Пусть камни мрут,  
А вы не умирайте,  
Правдивые свидетели войны.  
Когда всё чаще  
во вчерашнем брате  
Врага увидите мы обречены,  
Мудрейшие из нас,  
Не умирайте,  
Не сделав нам прививки  
от войны.  
В. КЛИМОВИЧ



## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Дети войны



## В ЧЕМ ПРОБЛЕМА?

Что за проблема тревожит нас сегодня? — Вопиющая несправедливость!

Более 70 лет прошло со дня окончания Великой Отечественной войны и наше государство — Российская Федерация, как и СССР, достойно отмечает заслуги её участников, чтит память, проявляет заботу, оказывает поддержку и внимание.

Существует также Всероссийская общественная организация «Дети войны» — ВОО «Дети войны», которая как-то отслеживает заботы и интересы детей военного времени.

Определенны категории участников боевых действий и тружеников тыла, инвалидов войны, блокадников Ленинграда и другие. Им кроме почёта и уважения, соответствующих знаков, установлены законом определённые преференции — приём без очереди в больницах и других учреждениях, доплаты к пенсиям, различного рода льготы по налогам, транспорту и платежам ЖКХ и другие. Однако в Российской Федерации, ставшей правопреемницей СССР, до сих пор на федеральном уровне не определён статус такой категории участников войны, как «дети войны».

Их численность составляла десятки миллионов человек, и они вносили огромный вклад и в победу, и в восстановление страны, и в её дальнейшее развитие.

На их долю выпали все трудности военного времени, и они фактически были лишены детства.

Как известно, фракция КПРФ в Государственной Думе много раз вносила предложение о принятии закона о детях войны, и всякий раз получала «отлуп».

В последнее время к борьбе за принятие закона о детях войны присоединилась и фракция партии «Справедливая Россия» и депутаты Татарстана, но решение вопроса откладывается.

Следует отметить, что в ряде регионов РФ (в 16 из 80) такие законы на региональном уровне приняты и исполняются. Прорабатывается проект такого закона и в Московской областной Думе. Можно надеяться, что он будет принят. Тем не менее, принятие закона «О детях войны» на государственном, федеральном уровне представляется крайне необходимым, пока не поздно.

## КТО МЫ — «ДЕТИ ВОЙНЫ»?

Дети войны — это часть населения СССР, которая в период ВОВ с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. была в детском возрасте. Это граждане, находившиеся на территории Советского Союза, родившиеся не ранее 3 сентября 1927 г. и не позже 3 сентября 1945 г. Каждому из них в период войны было менее 18 лет, а в этом году это «дети» в возрасте от 72 до 90 лет.

С каждым днём их возраст увеличивается, а их численность катастрофически падает.

Понятно, что от затягивания срока принятия закона ещё на пару лет он теряет свой смысл.

Дети войны — это особая часть граждан страны, имеющая особенную статью, отличающаяся тем, что свою выдающуюся роль в истории страны она сыграла в невероятно тяжёлых условиях, и заслуживает особого внимания, признания и особой оценки.

## НАШ ВКЛАД В ПЕБЕДУ

В ответ на призыв «Родина — мать зовёт!» многие дети войны, приписав себе год-два, становились её активными участниками. Рвались на фронт, уходили в партизаны, проявляли себя в бою. Многие подростки

ковали победу в тылу — вместо своих отцов и матерей стояли у станков, пахали, сеяли, убирали урожай. Они заготавливали дрова, собирали металлолом, лекарственные травы.

А младенцы, находясь в тылу, в тысячу раз усиливали боевой дух своих отцов на фронте. И всё это совершалось в чрезвычайно трудных условиях военного времени. Боевые тревоги. Налеты и бомбежки. Эвакуация или, кто не успел — вражеская оккупация, при всестороннем ограничении в еде, одежде, бытовых условиях. Карточная система на продовольствие. Эпидемии и болезни при отсутствии лекарств. Всё в дефиците. Всё для фронта, всё для победы. Несмотря на невероятные трудности и лишения мы выстояли и победили.

## ДЕТИ ВОЙНЫ ПОСЛЕ ВОЙНЫ

Дети войны также активно и самоотверженно вместе с взрослыми трудились, восстанавливая разрушенные врагом районы.

Они восстанавливали фабрики, заводы, электростанции, дороги, засыпая огромные воронки от бомб и снарядов. Разбирали завалы, руины. Сажали деревья в вырубленных парках и скверах. Вместе со взрослыми трудились на колхозных полях и фермах.

В 1947 году, через два года после войны была отменена карточная система, был достигнут довоенный уровень производства основных видов товаров промышленности и сельского хозяйства.

Ежегодно снижались цены на товары народного потребления. С каждым годом жизнь становилась всё лучше и лучше.

Дети войны, закалённые в боях, трудностях, лишениях, познавшие настоящую цену жизни и радость победы, с энтузиазмом трудились и старательно учились в школах, техникумах, вузах.

Во второй половине 20-го века все дети войны стали взрослыми и обеспечивали вместе со старшим поколением советского народа мощное развитие Страны Советов. К 80-м годам СССР стал 2-й державой в мире

по своему экономическому развитию. Роль детей войны тут трудно переоценить.

Тысячи фабрик и заводов, железнодорожные магистрали, гидро- и атомные электростанции, города, дороги, поднятая целина, авиация, прорыв в космос, ракетно-ядерный щит Родины — вот результат участия детей войны в жизни страны. И всё это служит людям, приносит плоды и составляет основу дальнейшего нашего развития.

## ДЕТИ ВОЙНЫ СЕГОДНЯ

Мы, дети войны, ещё находимся в строю и многое делаем и можем сделать. Значительную роль в нашей судьбе играет ВОО «Дети войны», которая имеет свои отделения в большинстве регионов. Российской Федерации.

Несмотря на то, что все мы достигли глубокого пенсионного возраста, некоторые из нас до сих пор трудятся на государственной службе, используя свой огромный потенциал энтузиазма, опыта и знаний.

Многие из детей войны служат для молодёжи примером чести, доблести и героизма. Общаясь с молодым поколением, они ведут важную патриотическую воспитательную работу.

Дети войны являются живыми свидетелями великих свершений в стране, и могут не только сохранить и уберечь историческую правду, но и подсказать современным властям, что делать и как побеждать.

Мы многое хорошо помним: и бесплатные квартиры, и бесплатное здравоохранение и достойное социальное обеспечение, и бесплатное образование, и пионерские дворцы и лагеря, и комсомольские стройки. Мы помним эпоху, когда человек человеку был другом, товарищем, братом, когда высшей ценностью в стране был не рубль, не доллар и даже не евро, а человек труда.

Мы, дети войны, не попрошайки, мы не просим милостыни, льгот и поощрений, мы требуем воздать нам должное, в соответствии с нашим вкладом в Победу над фашистской Германией, в восстановление и развитие нашей любимой Родины.

Дети войны: Анатолий СЕРГЕЕВ, 1932 г. рождения  
Наталья ЧАЛАЯ, 1943 г. рождения

## НАВСТРЕЧУ 100-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

В дни столетия февральской революции 1917 года СМИ по разному комментировали события того времени. А мне в связи с этим захотелось рассказать о яркой судьбе Тимофея Степановича Кривова — рабочего-большевика, пламенного революционера, одного из соратников В.И. Ленина, непосредственного участника тех событий. Я узнала о нём от своего мужа В.С. Новокрещеного, который был племянником второй жены Тимофея Степановича Полины Дмитриевны Зворыгиной (первая жена Мария Сергеевна умерла от лишений в 1920 году). П.Д. Зворыгина была членом горкома КПСС в подмосковном Калининграде (Королёве), одной из создателей Дома музея В.И. Ленина в Костино, затем руководившей Центральным Музеем В.И. Ленина.

Если даже коротко обозначить этапы жизненного пути Т.С. Кривова, удивляешься масштабам его деятельности во имя людей. Такими личностями действительно делается история. Парень из бедной чувашской семьи из глубинки Самарской губернии, едва научившийся читать по-русски, в тринадцать лет приезжает в Уфу и устраивается учеником слесаря железнодорожных мастерских. Молодого рабочего сразу приметил подпольная ячейка уфимских социал-демократов. Там читают, в том числе, и брошюры Ленина. Ленинская правда так мощно вошла в сына крепостного, что не только привела к членству в партии, но и сделала его оратором на рабочих сходках.

В декабре 1905 года он участвует в митинге в качестве члена боевой дружины. При комитетах РСДРП из дружин создавались БОНВы (боевые организации народного вооружения).

## Боец ленинской гвардии

Несколько лет пришлось скрываться в «подполье», меняя явки, адреса, внешность, паспорта, затем за границей — Франция, Бельгия, Италия. В Париже на собрании русских социал-демократов встречается с Лениным. Весь год пребывания Т.С. Кривова за границей был годом самообразования, а также учёбы в Болонском университете, при котором была организована школа для русских революционеров, где он слушал лекции А.В. Луначарского, А.М. Коллонтай, А.М. Горького и других. Писательский интерес А.М. Горького к такому типу рабочего-интеллекта, как Тимофей Кривов, вырос в создание таких художественных образов, как Павел Власов в романе «Мать» и др.

Вернувшегося в Россию, его арестовали в Петербурге прямо на улице. Обвинений было достаточно. На суде при содействии адвоката А.Ф. Керенского приговор — смертная казнь был заменён вечной каторгой с девятью футами кандалов на ногах и четырьмя с половиной — на руках. Шесть лет Тимофей Степанович провёл в одиночных камерах Владимирской каторжной тюрьмы и Московской Бутырки. В камере занимался самообразованием, т.к. в Бутырке была прекрасная библиотека. Мой муж вспоминал, что дядя Тимофей сохранил походку, как когда ходил с кандалами. Керенский всё-таки «освободил» его, провозгласив амнистию политическим заключённым после февральской революции.

В марте 1917 года Тимофей Степанович вернулся в Уфу. Туда же стали



Т.С. Кривов в 1918 году, политработник 5-й армии Восточного фронта.

пришлось принимать решительные меры по снабжению Петрограда и Москвы хлебом. Но для охраны этих ценнейших грузов и для борьбы с Дутовым не хватало оружия. Губревком решил послать своего представителя в Совнарком к В.И. Ленину с тем, чтобы в Туле получить оружие для боевых дружин. Выбор пал на Тимофея Кривова. С невероятными трудностями задание было выполнено. А оружие это в руках уральских боевиков сорвало план атамана Дутова захватить Уфу, а затем противостояло белочехам и колчаковцам закрепиться на уральском рубеже до прихода толькой что сформированных частей Красной Армии.

Революция и Гражданская война прошлого века были не просто испытанием крепости духа и убеждений таких людей, как Тимофей Кривов, их физической и нравственной выносливости, но и способствовали формированию облика нового общественного (коммунистического) человека, закладывали в его «ДНК» счастье быть полезным обществу, а не только себе. К сожалению этот «ДНК» вовсе стирается в современном обществе. А тогда «служение идее придавало силы, стимулировало пассионарность, формировало облик большевика, принципиального, убеждённого, неподкупного. С приходом Советской власти этих активистов партия ставила командирами, председателями, руководителями, начальниками.

На фоне серой, бюрократически пыльной, равнодушно-чванливой массы управленческого аппарата

вчера рабочие, матросы, крестьяне, солдаты вдруг возникли перед народом и всем миром лицом невиданной новой власти».

На X съезде РКП(б) в 21 году Т.С. Кривов был избран членом Президиума Центральной Контрольной Комиссии партии, которая была образована этим съездом. Эта комиссия, по словам В.И. Ленина, была «органом партийной и пролетарской совести». Её задачи: борьба с бюрократизмом, карьеризмом и возможными злоупотреблениями членов партии своим партийным и административным положением. Решения ЦКК были самостоятельны и независимы. Они поднимались только съезду.

Безукоризненная честность и принципиальность, кропотливость и даже «вездельность» при рассмотрении дел неожиданно выявили в Кривове недюжинный талант финансиста. Именно благодаря его вмешательству была предотвращена кощунственная готовившаяся операция переплавки золотых изделий Эрмитажа и Оружейной палаты для закупки хлеба в голодном 21 году.

В 1934 году его выдвинули на должность Заместителя Наркома финансов РСФСР. В его обязанности входило, в частности, обеспечение валютной сделок по закупке иностранного оборудования при строительстве Днепротэса, метро, канала им. Москвы, заводов и фабрик, а также зарплаты иностранных специалистов. Но это будет уже после того, как этот мужественный, стойкий боец ленинской гвардии, не совершит ещё один подвиг по преодолению не лечившегося тогда туберкулёза, очень запущенной формы. Он дожил до 80 лет.

Л.В. РЫШКИНА





## ХОЧУ ТУДА

*Хочу туда, где плохо жили  
В страну с названием – СССР.  
Туда, где счастливы мы были  
И брали с Ленина пример.*

*Где у ребят кумир – Гагарин,  
А Терешкова – у девчат,  
И где мой дед – ещё тот парень  
В свои неполных шестьдесят.*

*Хочу назад в страну Советов,  
Где пятилетка, стройка – БАМ,  
Туда, где нет «авторитетов»,  
И есть доверие к «ментам».*

*Хочу туда, где рубль – деньги,  
И настоящим был пломбир,  
Где я иду с отцом в шеренге,  
Крича по-детски: «Миру–Мир».*

*Хочу на школьные «линейки»,  
Где барабан и медный горн,  
Где газвода за три копейки,  
За «двушку» в будке телефон.*

*Хочу туда, где я с авоськой  
Бегу за хлебом в магазин,  
И с хулиганом местным Колькой  
Дерёмся просто без причин.*

*Хочу с «Алёнкой» шоколадку,  
Съесть на морозе эскимо,  
Нотаций мамы для «порядку»  
За то, что с другом был в кино.*

*Хочу туда, где жив Высоцкий,  
И в ноябре идёт парад,  
Где диссидент Иосиф Бродский  
В стихах играет Ленинград.*

*Как хорошо мы «плохо» жили,  
Когда Генсек был «дорогой»,  
Лишь потеряв, мы оценили,  
Как мы любили тот «застой».*

**Жанна**

Советская Россия, Голос города  
10.03.2017 г.  
Опубликовано в «Донской искре»,  
ростовская область.

## ГРАЖДАНИН СТРАНЫ СОВЕТОВ

# Я горжусь своим отцом

Самому старшему члену нашей семьи недавно исполнилось 90 лет. Это мой отец, Казаков Анатолий Семёнович.

Семья задумалась о подарке юбиляру. Оказалось, что он мечтает о небольшом электрическом рубанке и электролобзике. Мы обрадовались и подарили мастерскому человеку нужные инструменты. У папы нет привычки сидеть без дела, он с удовольствием занимается благоустройством на дачном участке: то фигурный заборчик соорудит, то кормушки для птиц. Работы всегда много. Он отличается от большинства пожилых людей своей активностью, неугасимым интересом к жизни, спортивным долголетием. Лет до 70-и папа играл с внуком и его друзьями в хоккей, и в 80 ещё ходил на лыжах. В молодости они с мамой были заядлыми лыжниками.

Родители прожили в браке 62 года. Это был счастливый брак. Я у них – единственная дочь. У нас с мужем сын Василий и дочь Татьяна. Мои родители помогли их вырастить, погуляли на свадьбах внуков и правнуков дождалась.

Прошло четыре года, как оставила нас моя мама, Евдокия Спиридоновна. Мамин уход все переживали болезненно, а папа особенно. Всех нас спасает любовь.

Мне кажется, мой отец создан для того, чтобы любить: маму, меня, зятя, внуков с их семьями, трёх правнуков. Его доброты хватает на всех, и мы все платим ему ответной любовью и заботой. Глядя на него, не страшишься старости, а, наоборот,



рот, надеешься жить долго, в согласии со своими близкими и собственным разумом.

Не следует думать, что папа здоров, и жизнь его протекала сладко и гладко. Просто он большой труженик и оптимист.

Родился папа в деревне под Ульяновском в большой семье, он рано осиротел, мать умерла от тифа, пережил голод и холод. У него было шесть старших сестёр и старший брат Александр, который погиб на фронте в 1942 году.

В Подлипки семья переехала в 1937 году. Как большинство людей тогда, жили в бараке, голодали, горели при пожаре, работали и учились. Когда началась война, папе было 14 лет. Он поступил в ремесленное училище по литейному делу, и вскоре начал работать наравне со взрослыми в литейном цехе завода, впоследствии завода экспериментального машиностроения НПО «Энергия». После окончания техникума он стал мастером по должности, но он был мастером своего дела, по сути. Он изучил все тонкости профессии и получил право иметь личное клеймо качества. Отец отработал на одном месте 42 года до самой пенсии. Он был молод, честен, силен и трудолюбив. Родине нужны были такие парни для выполнения сложных государственных задач, в то время страна осваивала космос.

В 1958 году Анатолий Семёнович Казаков вступил в ряды КПСС. Работы он не боялся. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 17.06.61 года за успешное выполнение спецзадания А.С. Казаков награждён медалью «За трудовую доблесть». Мне запомнился этот день. Служивцы

собрались, поздравляли папу, но лишнего не болтали, тем более, про космос. Все работы велись в обстановке строгой секретности, многие работали и не знали, что заняты в создании космической техники.

Поскольку сослуживцы дружили семьями, для разговоров было много других тем, т.к. ездили вместе отдыхать, участвовали в художественной самодеятельности, ходили на демонстрации, убирали картошку в подшефном колхозе, играли в волейбол и в хоккей с мячом в цеховой команде. Спорт занимал в жизни папы особое место. Раньше это были лыжи, волейбол, хоккей с мячом, плавание, туризм, хождение на байдарках и под парусом, настольный теннис, велосипед, бадминтон, шахматы, шашки. Отец участвовал в физкультурном параде 1947 года на стадионе «Динамо» в Москве. Он, как и многие молодые калининградцы, участвовал в спортивных выступлениях в составе колонны ВЦСПС на празднике в честь 800-летия Москвы. Физкультурные парады были большим событием в культурной и спортивной жизни страны. Они требовали многомесячных тренировок, дисциплины и экипировки. Спортивная одежда, в которой проходили выступления, после парада была подарена его участникам.

Сохранились фотографии, запечатлевшие красоту и молодость уходящего поколения наших родителей. Спортивная выправка и приверженность к подвижному образу жизни остались у моего отца до самой старости, а джинсы и бейсболка сбивают с толку окружающих, мешая определить его возраст. На даче стоит велосипед, которому исполнилось 60 лет. Он в рабочем состоянии и до сих пор дружен со своим хозяином.

Ушли все друзья молодости, сослуживцы, сёстры. И играть в шахматы дед Толю зовёт соседский мальчик, а в прятки и домино малолетние правнуки Саша, Илюша и Катя. Скучать некогда. Он много читает, иногда брэнчит на гитаре, напевая песни Окуджавы, Визбора и своей молодости. И ещё, он хорошо танцует вальс. Спросите об этом его внука Таню.

Мы старожилы, мы любим наш город! Мы, наши дети и наши внуки родились в этом городе. Трудовой стаж нашей семьи на городских предприятиях в НПО «Энергия» и ЦНИИМаш составляет более 140 лет. Мои родители не искали лучшей жизни, они всегда бережно относились к той, что им досталась — трудились, любили, не жаловались. Они всегда знали, что радость живёт внутри человека, главное — её не растерять.

**Надежда ТИТОВА.**

## УРОКИ ВЫЖИВАНИЯ

# СОВЕТЫ МОЛОДОМУ ПЕНСИОНЕРУ

**Прежде всего, я хочу поблагодарить присутствующих за то, что вы решили посетить нашу школу-семинар посвящённый очень актуальному вопросу «Как выжить пенсионеру в нашем справедливом социальном демократическом государстве».**

На наших занятиях будут опытные преподаватели, среди которых есть йоги, которые могут вообще обходиться без пищи, люди, пережившие блокаду Ленинграда и сумевшие выжить, получающая паёк в 150 граммов хлеба, бойцы спецназа, которые могут питаться всем, что найдут в лесу, бомжи, которым всё сгодится. Эти и другие специалисты дадут вам ценные советы, незаменимые для российского пенсионера, получающего пенсию в десять тысяч рублей.

Для начала вы должны усвоить простую истину, что выжить в нашем обществе пенсионеру значительно сложнее, чем голому человеку без оружия еды и воды остаться целым в джунглях, кишачих свирепыми хищниками и ядовитыми пауками.

Вы должны понять, что если вам выжить не удастся, то особо никто и не расстроится. И государству легче и жилищно-площадь освободится. Ваши прежние заслуги реально никого не интересуют. Помните, что уже оказанная услуга ничего не стоит. И ещё, навеки забудьте наивные слова, такие как «справедливость», «социальные программы» и «бесплатная медицина». Трезво глядите суровой правде в глаза. Поэтому, ваш девиз отныне — «спасение утопающих — дело рук самих утопающих».

Учиться же выживанию надо конечно у природы. Эволюция видов наглядно показывает, как минимум, три основные стратегии выживания биологических существ:

Стать самым сильным и свирепым хищником и самому всех есть (для пенсионеров не подходит);

Стать очень мелким, шустрым и пугливым. Забиться в норку и быстро выбегать по ночам, чтобы что-нибудь стырить для пропитания; (но, есть все шансы, что рано или поздно вас поймают и съедят).

Обрасти шипами, иглами и плохо пахнуть, чтобы отбить аппетит и желание вас сожрать. Постоянно брызгать по любому поводу ядовитой слюной, чтобы хищники обходили вас за три версты.

Последняя стратегия, как показывает практика, самая эффективная для пенсионеров в наше время. Реализуется она, примерно так. Допустим, вам пришло письмо из налогового органа с требованием уплатить налог на недвижимость, а денег у вас нет. Не отчаивайтесь, а немедленно пишите возражение, что налог начислен неправильно. Угрожайте подать на налоговый орган в суд за оскорбление личности и требуйте компенсацию за моральный ущерб. Пишите жалобу депутату от ЕР, прокурору, мэру и в «Поле Чудес» самому Якубовичу. Грубо говоря, начните «плохо пахнуть».

Вот увидите, поскольку скандалы начальству не нужны, даже если вы абсолютно не правы, от вас отстанут. Поймите, что все хотя и вежливо, тихо и мирно без шума и пыли

отобрать у вас последние деньги и имущество и пустить вас голым в Африку, а ещё лучше в мир иной, ссылаясь на действующие справедливые законы. А если вы начнёте вопить и возмущаться, то это нарушает пасторальную виртуальную картинку построенного счастливого демократического общества. Любимый начальник держится за своё место. Ведь за шум его и снять могут. К чему ему такие риски? Если не отстанут — пишите дальше в Гаагский трибунал и Международный комитет по правам человека, а также Президенту, членам саммита «Большой Двадцатки», или сразу Трампу. В своих письмах не забудьте дать экономический расчёт, доказывающий невозможность существования на такую пенсию, расчёт доходов, которые получило государство от вашей 40-летней трудовой деятельности и, заодно, пожалуйте на управляющую компанию, некачественные услуги ЖКХ и плохое медицинское обслуживание. Действует отлично!

Усвойте, что вы теперь находитесь в уникальном положении! Если раньше за несогласие, ершистость и подобные пусилки вас могли бы запросто попереть с работы, то теперь с пенсии вас никак не уволят. Этим надо воспользоваться. Максимум решат, что вы не в себе и выдадут бесплатную путёвку в нервно-паралитический санаторий, что очень даже не плохо.

На этом сегодня всё. Дома попробуйте потренироваться в написании претензий и жалоб. Набивайте руку до автоматизма, и вас ждёт успех!

До свидания. До встречи на следующем занятии. Оно будет посвящено теме: «Как бесплатно получить просроченные продукты в супермаркете и денежную компенсацию за грубое поведение охранника».

**Занятие вёл М. КРАСНОВ.**



Газета зарегистрирована Московским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации 26 декабря 1997 года. Свидетельство: А-5400. Индекс: 55077. Учредитель: коллектив редакции газеты «Позиция».

Главный редактор  
**Т.А. Ордынская**

Редакция: БРАНДИНА Т.К., ОРДЫНСКАЯ Т.А., ТОХТУЕВА О.А., ЕГОРОВ А.А., САМАРИН К.А., ЛОГИНОВ С.С., МУРАШОВА В.В., МИТРОФАНОВ В.Д., КУРКОВА Н.Н., ЯСКЕВИЧ А.А.

Адрес редакции: 141070, Московская область, г. Королёв, ул. Гагарина, 11. Тел. (495) 516-08-97. E-mail: redfuture@yandex.ru

Авторы публикуемых материалов, в том числе рекламных, несут полную ответственность за достоверность приводимых фамилий и фактов.

\* – Материалы, оплаченные по договору с Московским областным комитетом КИРФ

① – На правах рекламы

Отпечатано в Филиале ГУП МО «КТ», «Мытищинская типография». Электронная версия газеты  
141009, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Тел. 586-30-90. www.КПРФ-Королёв.рф  
Объём 1 п.л. Тираж 5000 экз. Подписано в печать 28.04.2017 г. в 13.00. Заказ №723